

Príloha č.1

ASPI základ obsahuje

Predpisy: Systém ASPI obsahuje viac ako 65 500 právnych predpisov v rekonštruovanom znení, resp. v úplnom znení od roku 1918 (výberovo nájdete aj dokumenty z 18. a 19. storočia) vo všetkých časových zneniach; predpisy obsahujú prepojenia na súvisiacu vnútroštátnu legislatívu a legislatívu Európskej únie, na rozhodovaciu činnosť súdov na všetkých stupňoch, aktívne a pasívne derogácie predpisov, vykonávacie a nadradené predpisy, špeciálne a subsidiárne predpisy.

Predpisy sú spracovávané denne a ich úplné znenie je spracovávané vždy v čo najkratšom čase – tzn. do 1 dňa, maximálne do 2 pracovných dní. Výhodou je prehľadná orientácia, jednoduché vyhľadávanie predpisov na základe čísla predpisu, názvu, autora, kľúčového textu až po číslo čiastky či dátumu.

Zjednodušenie práce so zobrazenými dokumentami umožňuje funkcia exportu do textového editora, text si potom môžete uložiť napríklad vo worde a používať jeho akúkoľvek funkcionality (vyhľadávanie, zvýrazňovanie....)

Súčasťou predpisovej časti systému sú: • 1 Vestník NBS - znenia viac ako 900 právnych predpisov Národnej banky Slovensko (predpisy sa rekonštruujú) • 2 Finančný spravodajca – databáza viac ako 2 400 usmernení, pokynov, oznámení, vzorov tlačív Ministerstva financií SR (dokumenty sa rekonštruujú) • 3 Vestník Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR – viac ako 1 200 dokumentov od roku 2001 (dokumenty sa nerekonštruujú) • 4 Vestník Ministerstva životného prostredia SR– viac ako 700 dokumentov od roku 2003 (dokumenty sa nerekonštruujú) • 5 Vestník Ministerstva zdravotníctva SR – viac ako 1 200 dokumentov od roku 2005 (dokumenty sa rekonštruujú) • 6 Vestník Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou – 350 dokumentov od roku 2008 (dokumenty sa nerekonštruujú) • 7 Uznesenia vlády SR • 8 Stavovské predpisy (Slovenskej advokátskej komory, Slovenskej komory exekútorov, Notárskej komory SR, Slovenskej komory mediátorov)

Právne predpisy EÚ a judikatúra SDEÚ

Judikatúra: Databáza viac ako 3 500 000 súdnych rozhodnutí publikovaných v zbierkach a na verejne dostupných portáloch - rozhodnutia Ústavného súdu SR, Najvyššieho súdu SR, Špecializovaného trestného súdu, krajských a okresných súdov. Súčasťou je aj historická judikatúra autorov Bohuslava a Vážneho. Vybrané rozhodnutia sú spracovávané v spolupráci s odborníkmi z jednotlivých oblastí pôsobiacimi na Najvyššom súde SR alebo v praxi do podoby právnej vety. Ďalej obsahuje vybrané rozhodnutia Súdneho dvora Európskej únie a Európskeho súdu pre ľudské práva. Rozhodnutia sú prepojené na právne vzťahy k súvisiacim predpisom.

Základná literatúra: Obsahom sú vybrané časopisy, dôvodové správy, vestníky, kazuistiky, pokyny, usmernenia a stanoviská, konkrétne: • 1 Dôvodové správy od roku 1990 (viac ako 6 300 záznamov) • 2 Kazuistika Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (280 dokumentov) • 3 Metodické usmernenia Úradu pre verejné obstarávanie (viac ako 3100 dokumentov) • 4 Výkladové stanoviská Úradu na ochranu osobných údajov • 5 Metodické usmernenia Úradu na ochranu osobných údajov (celkom viac ako 3100 dokumentov) • 6 Usmernenia a pokyny Protimonopolného úradu SR • 7 Metodické pokyny a usmernenia Finančného riaditeľstva SR (250 dokumentov) • 8 Dokumenty Národného inšpektorátu práce (viac ako 100 dokumentov)

Periodiká: • 1 Bulletin slovenskej advokácie (cca 2 000 dokumentov) • 2 Magister officiorum (cca 200 dokumentov) • 3 Corpus delicti (60 dokumentov) • 4 Legal Point

Bibliografia: Obsahuje bibliografie kníh a článkov z právnej, daňovej, účtovnej a pracovnoprávnej oblasti, bibliografické záznamy z Justičnej revue, s väzbou na predpisy a register vrátane anotácií nakladateľov a časopisov, previazané s ostatnými informačnými zdrojmi v systéme ASPI aj hypertextovými odkazmi na súvisiace právne predpisy a na plné texty článkov publikovaných v moduloch Judikatúra a Literatúra. Výhodou (podobne ako pri právnych predpisoch) je prehľadná orientácia a možnosť jednoduchého exportu do textového editora.

Komentáre: Zaradené na základe dohody s autorom bezplatne: • 1 Komentár k zákonu o ochrane hospodárskej súťaže – Protimonopolný úrad SR • 2 Madridská dohoda o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známkov – Úrad priemyselného vlastníctva SR • 3 Protokol k Madridskej dohode o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známkov – Úrad priemyselného vlastníctva SR

Monografie: Zaradené na základe dohody s autorom bezplatne: • 1 Ako majú úrady postupovať? Popis priebehu správneho konania – Imrich Vozár • 2 Bezpečné používanie strojov – Národný inšpektorát práce a František Cyprich • 3 Bezpečne s počítačmi. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Daniela Gecelovská • 4 Chemické riziká. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce a Daniela Gecelovská • 5 Informačné technológie v cestovnom ruchu (Gajdošík, T. a kol.) • 6 Kontroľovanie podnikov cestovného ruchu

(Gúčík, M. a kol.) • **7** Kvalita a spokojnosť zákazníkov v cestovnom ruchu (Gúčík, M.) • **8** Kvalitatívne požiadavky na odôvodnenie súdneho rozhodnutia – Vybrané otázky - Peter Wilfling • **9** Marketing podnikov cestovného ruchu (Marian Gúčík a kol.) • **10** Marketingové komunikácie v cestovnom ruchu (Maráková, V.) • **11** Najčastejšie priestupky zamestnávateľov. Praktické využitie Zákonníka práce pre zamestnancov a zamestnávateľov – Národný inšpektorát práce a Miroslava Skičková • **12** Obmedzte hluk. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Miloš Janoušek • **13** Opravne motorových vozidiel. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • **14** Pád a zrútenie osôb. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce • **15** Pekárne. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • **16** Podnikanie v cestovnom ruchu (Kučerová, J. a kol.) • **17** Pracovisko s počítačom. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Miroslava Gážiová • **18** Praktický manuál, ako oznámiť nekalú praktiku a nedoplatiť na to – Národný inšpektorát práce, Transparency International Slovensko, Pavel Nechala a Jana Mochňacká • **19** Priemyselné čistenie. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • **20** Príručka pre začínajúceho podnikateľa – Národný inšpektorát práce, Jana Mochňacká, Laurencia Jančurová a Daniela Gecelovská • **21** Psychická záťaž. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce • **22** Riadenie ľudských zdrojov v ubytovacích zariadeniach hotelového typu • **23** Ručná manipulácia s bremenami v doprave. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • **24** Ručná manipulácia s bremenami v maloobchode. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • **25** Ručná manipulácia s bremenami v stavebníctve. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • **26** Ručná manipulácia s bremenami v zdravotnej starostlivosti. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • **27** Ručná manipulácia s bremenami všeobecne. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • **28** Ručná manipulácia s bremenami. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Laurencia Jančurová • **29** Sloboda prejavu a žaloby na ochranu dobrej povesti. Porovnanie prístupu súdov na Slovensku, v USA a Európskeho súdu pre ľudské práva – Eva Kováčechová a Peter Wilfling • **30** Spracovanie dreva a výroba nábytku. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • **31** Suché čistenie. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • **32** Základy práva v cestovnom ruchu pre ekonómov (Magurová, H. a kol.) • **33** Zákon o slobodnom prístupe k informáciám. Komentár. Problémy z praxe. Rozhodnutia súdov – Peter Wilfling • **34** Zamestnávanie mladistvých. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Laurencia Jančurová • **35** Zodpovednosť na internete podľa českého a slovenského práva – Martin Husovec • **36** Zodpovednosť verejných činiteľov. Právna úprava a aplikačná prax disciplinárnej a trestnej zodpovednosti a zodpovednosti za škodu – Zuzana Čaputová a Juraj Gyarfáš

ASPI základ ČR

Jadro systému ASPI ČR
Judikatura Bohuslav, Vážný ČR
Judikatura ČR
Literatura ČR (základná)
Predpisy ČR

Komentáre Iura Edition

Komentár k Daňovému poriadku a k Zákonu o správe daní a o zmenách v sústave územných finančných orgánov
Komentár k Exekčnému poriadku
Komentár k Občianskemu súdnemu poriadku
Komentár k Občianskemu zákonníku
Komentár k Obchodnému zákonníku
Komentár k Správnemu poriadku
Komentár k Stavebnému zákonu
Komentár k Trestnému poriadku
Komentár k Trestnému zákonu
Komentár k Vyhláške o odmenách a náhradách notárov a k Zákonu o notároch a notárskej činnosti
Komentár k Zákonníku práce (Krajčo, J. a kol.)
Komentár k Zákonu o dani z pridanej hodnoty (Rybanský, L.)
Komentár k Zákonu o dani z príjmov
Komentár k Zákonu o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady
Komentár k Zákonu o rodine

Výbery z judikatury

Judikatura NS SR v konaní o európskom zatýkacom rozkaze (Klimek, L., 2018)
Judikatura SDEÚ v konaní o európskom zatýkacom rozkaze (Libor Klimek, 2018)
Judikatura SDEÚ vo veciach trestných (Libor Klimek, 2018)
Judikatura SDEÚ vo veciach verejného obstarávania (Griga, M., Tkáč, J.)
Judikatura SDEÚ za rok 2011-2012 vo veciach DPH (Škvarková, J., Šindliarová, Z.)
Judikatura SDEÚ za rok 2013 vo veciach DPH (Škvarková, J., Šindliarová, Z.)
Judikatura SDEÚ za rok 2014 vo veciach DPH (Šindliarová, Z., Škvarková, J.)
Judikatura SDEÚ za rok 2015 vo veciach DPH
Judikatura SDEÚ za rok 2016 vo veciach DPH (Zuzana Šidlová, Elvíra Ungerová, 2017)
Judikatura SDEÚ za rok 2017 vo veciach DPH (Šidlová, Z., Ungerová, E.)
Judikatura v pracovnoprávných veciach (Kročková, K., Grancová, B., 2018)
Judikatura vo veciach azylu (Harajdič, J.)
Judikatura vo veciach bezpodielového spoluvlastníctva manželov (Horváth, E.)
Judikatura vo veciach daňového práva (Hirková, M., Rumana, I.)
Judikatura vo veciach dedičského práva (Horváth, E.)

Judikátúra vo veciach dobrých mravov (Pavol Valuška, Róbert Jakubáč, 2017)
Judikátúra vo veciach dokazovania v civilnom konaní (Kerecman, P., Fabianová, Z., Frištiková, T.)
Judikátúra vo veciach dokazovania v trestnom konaní - svedok (Černáková, L.)
Judikátúra vo veciach držby a vlastníckeho práva (Jakubáč, R.)
Judikátúra vo veciach exekučného konania I-III
Judikátúra vo veciach iných správnych deliktov
Judikátúra vo veciach katastra nehnuteľností (Jakubáč, R., 2016)
Judikátúra vo veciach krátkodobého nájmu bytu (Budjač, M., Fančovič, B., 2017)
Judikátúra vo veciach mediálneho práva (Jana Zemková, Tamara Ondrušková, 2018)
Judikátúra vo veciach náhrady škody (Vojtko, P., Nemcová, K.)
Judikátúra vo veciach náhrady škody v pracovnom práve
Judikátúra vo veciach nekalej súťaže (Zlocha, L., Vozár, J.)
Judikátúra vo veciach nemajetkovej ujmy (Vozár, J., Zlocha, L.)
Judikátúra vo veciach neplatnosti právnych úkonov I. diel (Róbert Jakubáč, Zdenko Jakubáč, 2018)
Judikátúra vo veciach neplatnosti právnych úkonov II. diel (Róbert Jakubáč, Zdenko Jakubáč, 2018)
Judikátúra vo veciach obchodných spoločností (Strapáč, P.)
Judikátúra vo veciach ochrany osobných údajov (Tkáč, J.)
Judikátúra vo veciach ochrany životného prostredia
Judikátúra vo veciach podielového spoluvlastníctva (Horváth, E.)
Judikátúra vo veciach práva slobodne sa združovať (Gajdošová, M., 2016)
Judikátúra vo veciach premlčania v súkromnom práve (Horváth, E.)
Judikátúra vo veciach priestupkového práva (Hajdinová, J., Babiaková, E.)
Judikátúra vo veciach reklamy
Judikátúra vo veciach rodinnoprávných vzťahov (Horváth, E.)
Judikátúra vo veciach skončenia pracovného pomeru (Harajdič, J.)
Judikátúra vo veciach slobodného prístupu k informáciám (Rumana, I., Šingliarová, I.)
Judikátúra vo veciach slobody prejavu a ochrany osobnosti (Vozár, J., Zlocha, L.)
Judikátúra vo veciach sociálnych (I. a II. diel)
Judikátúra vo veciach stavebného konania (Babiaková, E., Leňová, L.)
Judikátúra vo veciach súdnych poplatkov (Horváth, E.)
Judikátúra vo veciach trov občianskeho súdneho konania (Horváth, E.)
Judikátúra vo veciach úpravy práv a povinností k maloletým deťom (Fabianová Zuzana, Tatiana Frištiková, 2017)
Judikátúra vo veciach úverov a pôžičiek pre spotrebiteľov (Budjač, M.)
Judikátúra vo veciach veciach konkurzného a reštrukturalizačného konania (Štofková, P.)
Judikátúra vo veciach vecných práv k cudzím veciam (Jakubáč, R.)
Judikátúra vo veciach verejného obstarávania (Zemková, J., Šindliarová, I.)
Judikátúra vo veciach zabezpečenia záväzkov (Horváth, E.)
Judikátúra vo veciach zaistenia osôb a vecí (Černáková, L.)
Judikátúra vo veciach záväzkových vzťahov v obchodnom práve

Judikatura vo veciach zmeniek

Judikatura vo veciach zodpovednosti advokáta za škodu (Kerecman, Ficová, 2017)

Judikatura vo veciach zodpovednosti štátu (Jakubáč, R.)

Judikatura Vybrané rozhodnutia ESĽP pre ľudské práva vo vzťahu k SR (Marica Pirošíková, Miroslava Bálintová, 2017)

Zákon o dani z pridanej hodnoty a vybraná judikatura Súdneho dvora EÚ (Zuzíková, A., Beňo, M.)

České komentáře

ČR - Komentár k Zákoníku práce (262/2006 Sb.)

ČR - Komentár k Zákonu o spotrebných daních (353/2003 Sb.)

ČR - Komentář k Insolvenčnímu zákonu (182/2006 Sb.)

ČR - Komentář k Lesnímu zákonu (289/1995 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání (132/2010 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o auditorech (93/2009 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o dani z přidané hodnoty (235/2004 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů (300/2008 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o inspekci práce (251/2005 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o nemocenském pojištění (187/2006 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o sdružování občanů, zákon o právu shromažďovacím, zákon o právu petičním

ČR - Komentář k Zákonu o státní památkové péči (20/1987 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim (418/2011 Sb.)

ČR - Komentář k Daňovému řádu (280/2009 Sb.)

ČR - Komentář k Lázeňskému zákonu (164/2001 Sb.)

ČR - Komentář k Listině základních práv a svobod (2/1993 Sb.)

ČR - Komentář k Nařízení o obsahových náplních jednotlivých živností (278/2008 Sb.)

ČR - Komentář k Nařízení o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů a kouřovodů (91/2010 Sb.)

ČR - Komentář k Občanskému soudnímu řádu a souvisejícím předpisům EU

ČR - Komentář k Občanskému zákoníku (40/1964 Sb.)

ČR - Komentář k Obchodnímu zákoníku (513/1991 Sb.)

ČR - Komentář k OSŘ 99/1963 Sb. (HBT)

ČR - Komentář k Správnímu řádu s výkladovými poznámkami a vybranou judikaturou (500/2004 Sb.)

ČR - Komentář k Stavebnímu zákon (183/2006 Sb.)

ČR - Komentář k Školnímu zákonu (561/2004 Sb.)

ČR - Komentář k účetním předpisům

ČR - Komentář k Vyhlášce o odměně zprostředkovateli za stejnopis kolektivní smlouvy vyššího stupně

ČR - Komentář k Zákonu o azylu (325/1999 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o dani silniční (16/1993 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o finanční správě ČR (456/2011 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o hospodaření energií (406/2000 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o investičních společnostech a investičních fondech (240/2013 Sb.)

ČR - Komentář k Zákonu o mediaci (202/2012 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o mediaci (202/2012 Sb.) LEGES
ČR - Komentář k Zákonu o mezinárodní justiční spolupráci (104/2013 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o nabídkách převzetí (104/2008 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o ochraně hospodářské soutěže (143/2001 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o ochraně osobních údajů (101/2000 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o pohřebnictví (256/2001 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o pojistném na důchodové spoření (397/2012 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o poskytování součinnosti pro účely řízení před mezinár. soudy (186/2011 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o pozemních komunikacích (13/1997 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů (216/1994 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o rybářství (99/2004 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o silničním provozu (361/2000 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o sociálně-právní ochraně dětí (359/1999 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o státní službě (234/2014 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o Ústavním soudu (182/1993 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o válečných hrobech (122/2004 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob (č. 304/2013 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o veřejných službách v přepravě cestujících (194/2010 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o veřejných zakázkách (137/2006 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o vinohradnictví a vinařství (321/2004 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o vlastnictví bytů (72/1994 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o vodovodech a kanalizacích (274/2001 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o výkonu trestu odnětí svobody (169/1999 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o výkonu zabezpečovací detence
ČR - Komentář k Zákonu o zaměstnanosti (435/2004 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu o zbraních (119/2002 Sb.)
ČR - Komentář k Zákonu směnečnímu a šekovému (191/1950 Sb) KWK
ČR - Komentář k Živnostenskému zákoníku a Zákonu o živnostenských úřadech
ČR - Komentáře - Mediální zákony
Komentář k Zákonu o České národní bance (Rýdl, T. a kol.)

Vzory

Vzory - Civilný mimosporový poriadok
Vzory - Civilný sporový poriadok
Vzory - Daňové právo - daňovník, daňový poradca
Vzory - Daňové právo / správca dane
Vzory - GDPR / Ochrana osobných údajov (PRK Partners, s. r. o., 2018)
Vzory - Konkurzné právo
Vzory - Občianske právo hmotné

Vzory - Občianske právo procesné (OSP)
Vzory - Obchodné právo
Vzory - Pracovné právo
Vzory - Priestupkové právo
Vzory - Rodinné právo
Vzory - Správne právo
Vzory - Správny súdny poriadok
Vzory - stavebné konanie
Vzory - Trestné právo
Vzory - Verejné obstarávanie (J. Tkáč, 2018)

Komentáre Wolters Kluwer

Komentár k Antidiskriminačnému zákonu (Matejka a kol., 2017)
Komentár k Autorskému zákonu – 618/2003 Z. z (Lazíková, J.) - zdarma
Komentár k Autorskému zákonu č. 185/2015 Z. z. (Lazíková, J., 2018)
Komentár k Civilnému mimosporovému poriadku (Horváth, E., Andrášiová, A.)
Komentár k Civilnému sporovému poriadku (Horváth, E., Andrášiová, A.)
Komentár k Dohovoru o uznaní a výkone cudzích rozhodcovských rozhodnutí (Mičinský, Olík, 2016)
Komentár k GDPR / všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov
Komentár k Geologickému zákonu
Komentár k Medzinárodnej ochrane známky podľa Madridského systému (Komentár k Protokolu k Madridskej dohode; Komentár k Vyhláške o Madridskej dohode o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známk; Komentár k Vykonávaciemu predpisu k Madridskej dohode o medzinárodnom zápise ochranných známk a k protokolu k tejto dohode)
Komentár k Nariadeniu Brusel I
Komentár k Nariadeniu Rady (EÚ) 2017/1939, kt.sa vykonáva posilnená spolupráca na účely zriadenia (A.Ondrejová)
Komentár k Nariadeniu Rím I (Pavel Lacko, 2017)
Komentár k Správne súdny poriadok
Komentár k Vyhláške č. 152/2016 Z. z., ktorou sa ustanovuje fin. limit pre nadlimitnú zákazku (Griga, M.)
Komentár k Vyhláške č. 155/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom európskom dok. (Griga, M.)
Komentár k Vyhláške č. 156/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o spôsobe výpočtu výslednej hodnotiacej známky na účely vyhotovenia referencie (Marek Griga)
Komentár k Vyhláške č. 380/2014 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní (Marek Maslák, 2018)
Komentár k Vyhláške Národného bezpečnostného úradu č. 164/2018 Z. z. (Olejár, D., 2018)
Komentár k Vyhláške Národného bezpečnostného úradu č. 165/2018 Z. z. (Andraško, J., 2018)
Komentár k Vyhláške Národného bezpečnostného úradu č. 166/2018 Z. z. (Hochmann, J., 2018)
Komentár k Vyhláške o minimálnom obsahu ďalšieho odborného vzdelávania správcov bytových domov a vzoroch
Komentár k Zákoníku práce (Matejka a kol.)
Komentár k Zákonu č. 140/2014 Z. z. o nadobúdaní vlastníctva poľnohospodárskeho pozemku (Adama Nociar, 2017)
Komentár k Zákonu o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci (124/2006 Z.z.)

Komentár k Zákonu o cestovných náhradách
Komentár k Zákonu o cezhraničnom vysielaní - praktický komentár (Bernard Hager, Jana Sapáková, Natália Janošková, Katarína Liebscherová, 2017)
Komentár k Zákonu o dani z motorových vozidiel
Komentár k Zákonu o dani z poistenia (Beňo, M., Maťko, E., Šalkovičová, I., 2018)
Komentár k Zákonu o dani z príjmov - praktický komentár
Komentár k Zákonu o dobrovoľných dražbách
Komentár k Zákonu o dohľade nad finančným trhom (A. Slezáková, P. Mikloš a kol., 2018)
Komentár k Zákonu o energetike – praktický komentár (Balog, B., Hanulák, R., Halák, M., Dudlák, M.)
Komentár k Zákonu o finančnej kontrole a audite
Komentár k Zákonu o inšpekcii práce (Jurík, V.)
Komentár k Zákonu o integrovanej prevencii
Komentár k Zákonu o kolektívnom vyjednávaní - praktický komentár (Toman, J., Švec, M., Schuszteková, S.)
Komentár k Zákonu o kolektívnom vyjednávaní - zdarma
Komentár k Zákonu o konkurze a reštrukturalizácii
Komentár k Zákonu o krátkodobom nájme bytu, Nájomné vzťahy v súkromnom práve (nájomné vzťahy v Občianskom zákonníku, v Zákone o krátkodobom nájme bytu, v Zákone o nájme a podnájme nebytových priestorov)
Komentár k Zákonu o kybernetickej bezpečnosti (Andraško, J., Gábriš, T., Hochmann, J., Olejár, D., 2018)
Komentár k Zákonu o lesoch (Marcela Tittlová, Peter Papáček, 2018)
Komentár k Zákonu o majetkovoprávnom usporiadaní pozemkov pod stavbami (Gallová, J., 2018)
Komentár k Zákonu o mediácii
Komentár k Zákonu o miestnom poplatku za rozvoj (Juraj Říha, 2017)
Komentár k Zákonu o minimálnej mzde (Zuzana Macková, Miroslav Mačuha, 2017)
Komentár k Zákonu o náhrade za bolesť a náhrade za sťaženie spoločenského uplatnenia (Volčko, V., Pázmány, T., Tomková, K., Onderková, L., 2018)
Komentár k Zákonu o nájme poľnohospodárskych pozemkov poľnohospodárskeho podniku a lesných pozemkov (P. Vargaštok, M. Slamka, 2018)
Komentár k Zákonu o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním
Komentár k Zákonu o obecnom zriadení
Komentár k Zákonu o obetiach trestných činov (J. Záhora, 2018)
Komentár k Zákonu o obmedzení platieb v hotovosti a Zákonu o používaní registračnej pokladnice
Komentár k Zákonu o odpadoch - praktický komentár (Takáč, P.)
Komentár k Zákonu o odpadoch (Gašparíková, B., Takáč, P.)
Komentár k Zákonu o ochrane hospodárskej súťaže
Komentár k Zákonu o ochrane osobných údajov (T. Valentová, J. Golais, M. Bierstein, 2018)
Komentár k Zákonu o ochrane pred odpočúvaním (Marcela Tittlová, 2017)
Komentár k Zákonu o ochrane pred požiarmi
Komentár k Zákonu o ochrane prírody a krajiny (B. Múčková a kol., 2018)
Komentár k Zákonu o ochrane spotrebiteľa pri poskytovaní niektorých služieb (M. Budjač, L. Šurín, 2018)
Komentár k Zákonu o ochranných známkach
Komentár k Zákonu o organizovaní verejných kultúrnych podujatí

Komentár k Zákonu o organizovaní verejných športových podujatí
Komentár k Zákonu o podmienkach predaja výrobkov na trhovách miestach
Komentár k Zákonu o podmienkach výkonu volebného práva (Marek Domin, 2018)
Komentár k Zákonu o podpore obnoviteľných zdrojov energie – praktický komentár (Balog, B., Hanulák, R., Halák, M., Dudlák, M.)
Komentár k Zákonu o Policajnom zbore (Marcela Tittlová, Jozef Medelský, 2017)
Komentár k Zákonu o poľovníctve
Komentár k Zákonu o posudzovaní vplyvov na životné prostredie
Komentár k Zákonu o pozemkových spoločnostiach (Jakubáč, R., Maslák, M., Štefanko, J., 2018)
Komentár k Zákonu o presadzovaní práv duševného vlastníctva colnými orgánmi (Roháček, P., 2018)
Komentár k Zákonu o priestupkoch (372/1990 Zb.)
Komentár k Zákonu o príspevku poskytovanom z eurofondov (Janurová, K., Mareková, M.)
Komentár k Zákonu o regulácii v sieťových odvetviach (Peter Ikrényi, Matúš Lahký, Roman Prekop, 2017)
Komentár k Zákonu o rozhodcovskom konaní (R. Hučková, 2018)
Komentár k Zákonu o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy
Komentár k Zákonu o rozpočtových pravidlách verejnej správy
Komentár k Zákonu o slobodnom prístupe k informáciám
Komentár k Zákonu o sociálnom fonde
Komentár k Zákonu o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní (Marek Maslák, 2017)
Komentár k Zákonu o správcoch a k vyhl. č. 665/2005
Komentár k Zákonu o správcoch bytových domov (Budjač. M., Šurín, L., 2017)
Komentár k Zákonu o sťažnostiach (Horvat, M.)
Komentár k Zákonu o strelných zbraniach (Solej A., Solejová T., 2017)
Komentár k Zákonu o súdnych poplatkoch (Horváth, E.)
Komentár k Zákonu o štátnej správe starostlivosti o živ. Prostr.
Komentár k Zákonu o trestnej zodpovednosti právnických osôb
Komentár k Zákonu o tvorbe právnych predpisov a o Zbierke zákonov SR (Svák, J., Surmajová, Ž., Balog, B., 2017)
Komentár k Zákonu o účtovníctve (Baláž, O.); Komentár k postupom účtovania v podvojnóm účtovníctve (Baláž, O.); Komentár k postupom účtovania pre ROPO a obce (Marcin Jakubíková, H.); Komentár k účtovnej závierke pre veľké, malé a mikro účtovné jednotky (Baláž, O.); Komentár k postupom účtovania v jednoduchom účtovníctve (Acsová, J.)
Komentár k Zákonu o upomínacom konaní (D. Ivanko, M. Rusnáková a kol., 2018)
Komentár k Zákonu o verejnom obstarávaní
Komentár k Zákonu o vlastníctve bytov a nebytových priestorov (P. Strapáč, M. Ďurana, T. Sninčák, S. Sura, J. Takáč, D. Treščáková, V. Skorková, 2018)
Komentár k Zákonu o výchove a vzdelávaní (Školský zákon)
Komentár k Zákonu o výkone práce vo verejnom záujme
Komentár k Zákonu o výkone trestu odňatia slobody (Marcela Tittlová, 2017)
Komentár k Zákonu o výkone väzby (Marcela Tittlová, 2017)
Komentár k Zákonu o vysielaní a retransmisii

Komentár k Zákonom o znalcoch a tlmočníkoch, k vyhláske o odmenách znalcov, k vykonaniu zákona o znalcoch a tlmočníkoch

Komentár k Zákonom o zodpovednosti za škodu pri výkone verejnej moci

Komentár k Zmenkový a šekový zákon - komentár k právnej úprave zmienek (Branislav Jablonka, 2017)

Komentár ku Katastrálnemu zákonu

Aplikácie a ďalší autorský obsah

Časopis: Zo súdnej praxe s archívom (Wolters Kluwer)

Prevodová tabuľka k rekodifikácií (CSP, CMP, SSP vs. OSP)

Rekodifikácia - Dôvodové správy k ustanoveniam

Spríevodca rekodifikáciou (Tomašovič, M., Fečík, M.)

Komentár k Cestnému zákonu

Komentár k Zákonom o európskom zatýkacom rozkaze

Komentár k Zákonom o ochrane svedka

Komentár k Zákonom o európskom ochrannom príkaze v trestných veciach

Komentár k Zákonom o životnom minime

Komentár k Zákonom o rodičovskom príspevku

Komentár k Zákonom o výkone trestu povinnej práce

Komentár k Zákonom o Ústavnom súde Slovenskej republiky

Komentár k Zákonom o ochranných známkach

Komentár k Zákonom o rozhodcovskom konaní - praktický komentár

Komentár k Zákonom o uznávaní a výkone rozhodnutí o peňažnej sankcii v EÚ

Komentár k GDPR / Obecné nařízení o ochraně osobních údajů - Praktický komentář - 2., vyd

Listina základních práv a svobod. Komentář

Judikatura vo veciach sankcií v trestnom práve

Judikatura SDEÚ za rok 2018 vo veciach DPH